

环保部门精准溯源 倒查尾气检测机构 杜绝“漏网”黄牌车“带病上路”

本报讯 (记者彭军君)短短一周,270辆黄牌车因尾气超标幅度较大被路上的遥测站点“盯上”,其中41辆尾气检测合格报告出自同一家检测机构。这一现象立即引起了我市生态环境执法部门的注意。18日下午,市生态环境局通过精准溯源,前往该检测机构进行突击检查。目前,该机构的一条检测线因设备问题已暂停业务。

近年来,随着城市汽车的保有量激增,机动车尾气排放是否达标,成为打赢蓝天保卫战的重要环节。特别是尾气排放量高的黄牌车,成了移动的“小烟囱”,必须检测合格后才能上路。

为了实时检测超标排放车辆,

市生态环境局于2019年底在全市范围内建设完成了11个汽车尾气固定遥测点,能在2秒内遥测出汽车尾气是否超标,所有数据与省监控平台实时联网。严管之下,为什么还会有这么多“漏网之鱼”?市生态环境局对近期部分超标幅度较大(超限值20%以上)的黄牌车开展精准溯源。

通过大数据分析,执法人员发现,以12月3日-9日期间为例,全市11个遥测站点检测到的黄牌车超标总数2007辆,其中超标20%以上黄牌车总数为270辆,占比13.45%,苏F牌照车辆数为153辆,占比56.7%。对在通检测的134辆超标20%黄牌车,进行检验机构溯源,发现如东县汽车综合性能检测站有限公司超标数最

多,为41辆,占比30.6%。

18日,执法人员邀请行业专家一同前往如东县汽车综合性能检测站有限公司突击检查,对该机构出具的车辆检测报告、过程报告、检测设备等进行全面检查。通过数据研判,参与现场检查的常州市机动车排气污染监督管理中心主任陈谦发现,车辆尾气检测线探头存在漏气现象,“正常情况下柴油燃烧产生二氧化碳,约占总排放气体体积的10%,但这里的检测结果保持在2%,说明是车辆问题或排气系统取样系统漏气。”陈谦解释,存在瑕疵的设备检测出的氮氧化物等污染物数值会偏小,排放不合格的黄牌车,就能拿到合格的检测报告。此外,该机构还存在监控设备损坏、监控视频缺失等问题。

“在检测机构整改完成之前,不允许继续开展相应业务。”发现问题后,市生态环境综合行政执法局科技科负责人朱林当场要求该机构暂停使用相关检测线。朱林说,最近一段时间,生态环境部门通过分析遥测系统数据,追溯到全市23家相关机动车尾气检测机构。当前,正值秋冬季大气管控关键期,我市将持续加大对违法违规环检机构的打击力度。一旦发现环境违法行为,将严厉查处,如出具虚假尾气检测合格报告,将处以10万元至50万元不等的罚款;情节严重的,将抄送市场监督管理部门,取消检测资格。

海港引河南闸站开工建设 助力城市活水调度和引排能力提升

本报讯 (记者唐佳美)21日上午,南通海港引河南闸站工程开工建设,预计明年11月可投入使用。

海港引河是主城区主要的排涝通道,目前主要通过小姚港闸排水入江,其最大排涝流量仅为83.5立方米/秒。受限于现状排涝口门小、无强排动力,当暴雨期间遭遇长江高潮位时,区域内防洪除涝压力较大,极易造成防洪和内涝风险。

海港引河南闸站位于海港引河与长江连通处,在小姚港闸上游侧约130米,总投资1.8亿元,主要功能为防洪、排涝、引水、水资源调度及改善水环境。

市水利部门介绍,海港引河南闸站建成投运后,海港引河水位将保持在2.6米左右,有利于五山和新城片区整体水环境改善。同时,明年我市城建计划中还安排了通启运河水利枢纽的建设,新建一个双向引排闸站,将对南通开发区、海门、启东片区水环境改善发挥作用。从通吕到海港,从海港到通启,从主城区到五山、新城片区再到开发区、启海地区,全市活水调度和引排能力大幅提升。



21日,崇川区文峰街道光明南村社区网格员给退役老兵牟志美夫妇,辅导如何使用智能手机发微信。为帮助老人越过“数字鸿沟”,光明南村社区大力开展智能助老活动,社区网格员和党员志愿者分批上门,“一对一”辅导独居和高龄老人使用智能手机。 赵国庆摄

市医保局以“第一书记”制度促进业务工作创新——

完善医疗保障 托起民生幸福



度试点城市,我市在全国率先“破题”,将长期照护保险作为“第六险”列入社会保障制度体系,探索形成了较为完整的长期照护保险制度体系和服务体系。截至目前,全市有25727人享受待遇,年龄最大的108岁、最小的仅4岁,其中居家21640人,上门服务量达123万人次;入住护理院3296人,入住养老院791人,照护保险给他们带来了看得见的实惠。

照护保险制度的实施,有效缓解了医疗机构优质医疗资源供给紧张的矛盾。据统计,制度实施5年来,有两成长期住院的失能人员从医疗机构迁入照护机构,节约了2.69亿元医疗费用。同时,整个养老行业规模不断扩大,并向着规范化方向发展,吸纳上万人就业。

敢想敢试,为办事百姓架设服务桥

10月7日,在市妇幼保健院出生并住院治疗了半个月的小喆亦康复出院,他的爸爸拿着新办的社保卡去办理出院手续,成为南通推进“新生儿出生一件事”改革后,首个全流程享受到医保刷卡支付待遇便利的新

生儿。

“‘一件事’改革之后,本市的新新生儿最快两到三天就可以拿到医保卡,享受医保服务。”机关第二支部“第一书记”沈美说,百姓不用再跑好几个单位办理新生儿事务,而是由政府“跑腿”代办,未来这种方式也会在全省乃至整个长三角推广。

今年,市医保局积极推进医疗保障系统行风建设和专项治理工作,健全全市统一的公共服务清单39项,精简办事环节、材料、时限,全面推进“好差评”机制;建立全市一体化医保在线公共服务平台,医保报销、备案等32项业务实现“全市通办”;实施“嵌入式”医保服务,依托附院、一院试点“共建驻点医保服务站”,为参保患者提供11项医疗保障服务,搭建医保、医疗服务共通、管理共融的桥梁,实现医保服务网络延展。

善做善成,为参保对象减少医疗费

11月1日,国家第三批药品集中采购结果在我市落地实施,“国家三批次112个品种集采药品和省三轮11个品种高值医用耗材联盟采购结果,都已在我市平稳落地,年节约医疗费用约4.57亿元。”市医保中心二支部“第一书记”徐奔石介绍,国家组织药品集中采购,在确保药品质量的前提下,通过“以量换价”推动药品价格下降,真正让利于患者。

今年以来,市医保局认真推进国家药品耗材集中招采、省高值耗材带量采

购等改革落地,深化市医用耗材带量采购工作,持续放大改革红利和效应,切实减轻了参保群众的就医负担。

此外,我市还探索建立了医疗服务价格调整与药品(医用耗材)带量采购、医保支付、费用控制、收入结构变化相衔接的联动调整机制,对于集中采购压减的部分价格空间,通过提高一些诊疗项目收费标准等方式,逐步提高体现医护人员劳务价值的医疗服务项目价格,积极促进“三医联动”,形成医疗改革的良性循环。

唯实唯先,为困难群众织密保护网

9月,市医保局向社会发布了融合党建服务品牌“医通保民”。“以融合党建服务品牌创建为抓手,聚焦困难群众需求,精准施策,破解难题,全力做好医疗保障扶贫工作。”市医保中心一支部“第一书记”管怀林表示。

实施医保精准扶贫,全力助力脱贫攻坚。今年以来,市医保局致力构建与医保市级统筹相适应的医疗救助体系,以实现救助范围、救助标准、经办管理、定点管理、信息系统“五统一”为目标,积极推进医保结算系统与医院信息系统、全民健康信息平台、“阳光扶贫”监管系统的对接。

截至11月底,全市有各类医疗救助对象227365人,享受医疗救助待遇161.25万人次,医疗救助基金支付1.73亿元。

本报通讯员 陈凯璇

本报记者 何家玉

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南通市南川园11幢302室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年1月21日10时至2021年1月22日10时止,起拍价:130万元,保证金:13万元;

第二次拍卖竞价时间2021年2月7日10时至2021年2月8日10时止,起拍价:105万元,保证金:10万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年12月21日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南通市南川园8幢603室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年1月21日10时至2021年1月22日10时止,起拍价:85万元,保证金:5万元;

第二次拍卖竞价时间2021年2月7日10时至2021年2月8日10时止,起拍价:68万元,保证金:4万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年12月21日

南通供电公司停电公告

12月28日 08:00-14:00 10kV一社线 三余镇50162台区,橡胶五金厂

12月28日 13:30-19:00 10kV合力线 三余镇50169台区

12月28日 09:00-16:55 10kV万晖167线 无

12月29日 09:30-17:25 10kV新园142线,10kV香溢115线 无

12月29日 08:30-14:25 10kV新河线部分停电、10kV新农线部分停电,20kV达桥242线全停 南通新宙邦电子材料有限公司,奥凯生

有限公司,赛磊那环保建材,江苏鑫露化工新材料有限公司,禧福艾(南通)化工有限公司,弘凯不锈钢科技(南通)有限公司,德之馨香精料(南通)有限公司,利聚亚高新材料(南通)有限公司,国核维科锆铪有限公司

12月29日 08:30-22:30 20kV达桥242线全停 国核维科锆铪有限公司

12月29日 08:00-18:00 10kV川夹圩线 何元村

12月29日 09:30-17:25 10kV永福156线 无

12月29日 09:00-16:55 10kV长天116线,10kV新农线部分停电,20kV达桥242线全停 南通新宙邦电子材料有限公司,奥凯生

有限公司,赛磊那环保建材,江苏鑫露化工新材料有限公司,禧福艾(南通)化工有限公司,弘凯不锈钢科技(南通)有限公司,德之馨香精料(南通)有限公司,利聚亚高新材料(南通)有限公司,国核维科锆铪有限公司

12月29日 08:00-13:30 10kV三余线 三余镇50154台区、金菱

电气,金菱电气,塑料油脂厂

12月30日 12:30-18:30 10kV一社线 三余镇50159台区

12月31日 08:00-14:00 10kV三余线 三余镇50151台区

市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司

2020年12月21日

筑牢安全防线 守护师生安全 我市开展学校用车安全专项整治

本报讯 (记者俞慧娟)市安委办21日消息,我市将在全市范围内组织开展学校用车安全专项整治行动,进一步防范遏制学校用车安全事故,筑牢学校安全防线。

此次专项整治范围为全市各级各类学校(单位)和教育培训机构的校车、学校自备车、学校包车(含租赁)及非法接送学生车辆。整治重点内容包括严格校车安全监管、规范学校自备车辆管理、加强学校包车(含租赁)使用管理、严厉打击非法接送学生车辆等四个方面。即日起至2021年1月29日为专项整治阶段,随后转入常

态化管理。 市安委办要求,各地、各相关部门、各学校务必高度重视,严格落实学校主体责任、部门监管责任和属地管理责任,强化部门联动,形成齐抓共管格局。要立即组织开展隐患排查,建立学校用车领域车辆、驾驶人员清单管理,切实提升学校用车安全治理体系和治理能力。对排查中发现的问题隐患,责令限期整改;对存在的违法违规问题,一律予以严肃处理。同时,建立学校用车安全管理长效机制,全面提升学校用车安全意识和风险防控能力。

拓宽就业渠道,铺好“上岸路”—— 五接镇点亮退捕渔民新生活

21日,通州五接镇李港村保洁员周洁夫妇正在清理李港村主要干道以及镇区部分的垃圾。周洁夫妇是退捕渔民,从18岁开始,周洁就跟随父母上船打鱼,之后跟丈夫结婚后,夫妻两人继续以打鱼为生。

自长江流域全面禁渔以来,五接镇范围内长江干流所有渔民停止渔业捕捞,上岸生活,渔船拆解,渔民转行。周洁夫妇就是其中之一,夫妇二人现在是李港村护渔民兼保洁员,夫妻两人一起工作,一年的收入基本上可以和捕鱼收入持平。

五接镇靠江治江、靠江护江,退捕渔民史洪伟、陆宝华、沈坚现在是三名护渔民,每周至少要完成三次江面巡查,两次岸线巡查,巡查全程记录,并附照片和视频。此外,巡查中如果发现有非法捕鱼现象将进行监督劝离,重大事件及时向渔政部门举报。专业渔民郭长新、刘文梅退捕上岸后,经推荐,现在南通诚信光学仪器公司上班,兼业渔民黄金宝、张文英现在江苏恒科新材料公司上班。

五接镇切实做好退捕渔民社会保障工作,确保广大渔民“退得出、稳得住、能发展”。建立精准到人的基础台账和数据,确保劳动年龄内、有劳动能力和就业愿望的退捕渔民“应转尽转、应帮尽帮”,确保有培训意愿的退捕渔民“应培尽培、应补尽补”,掌握至少一门实用技术或就业技能。

依托人社基层平台,对有就业意愿的退捕渔民分类提供岗位信息、政策咨询等有针对性的公共就业服务。拓宽就业渠道,鼓励缺工企业吸纳退捕渔民就业,引导龙头企业、农民合作社、电商平台等带动退捕渔民就近就业。对于就业能力较弱的大龄失业人员、零就业家庭成员、困难家庭(低保家庭、建档立卡贫困户)人员,加大公益性岗位开发力度托底帮扶,保障其基本收入和社会保险的接续。鼓励退捕渔民参加新型职业农民培训,重点培训水产养殖、水产品加工、养老护理员、中西面点烘焙等实用技术,确保退捕渔民均能掌握一门实用技能。

本报通讯员 马正祥



21日,南通森林野生动物园第二组四胞胎小白狮亮相。据介绍,四胞胎于上月6日出生,在饲养员的悉心照顾下,白狮宝宝们以每天50克左右的速度长大。

记者 许丛军摄

三九养生 等你来约 南通市中医院2020年冬病冬治开诊啦!

医院呼吸科、针灸科、儿科、耳鼻喉科、妇科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性鼻炎、慢性咽炎、月经不调、宫寒痛经、颈肩腰腿痛等多种病症开展三九贴敷、艾灸等外治诊疗,平衡人体阴阳、增强机体抵抗力。

在这个冬天,南通市中医院为您的健康添把“火”!



地址:南通市崇川区建设路41号

咨询电话:0513-85126072(门诊服务台)

遗失公告

▲南通瑞欧服饰有限公司遗失提单一份,提货单号:SDB63S337683,船名航次:MSC AVNI FI045A,货值:12441.60美元,声明作废。

</